

--	--	--	--	--	--	--

Информация

по формированию культуры здорового питания и просветительской работе с детьми, их родителями (законными представителями), педагогами и специалистами образовательных учреждений.

02.11.2022г.

Одно из основных направлений в организации горячего питания - просветительская работа с родителями (законными представителями), вовлечение родителей в процесс формирования культуры здорового питания в семье. Только сочетание всех направлений работы поможет создать и в школе, и дома такую среду, в которой возможно формирование культуры здорового питания и здорового образа жизни.

Проверкой установлено, что в школах района ведется определенная работа по формированию культуры здорового питания. Все школы района имеют на официальном сайте раздел «Организация школьного питания в образовательной организации». В соответствии с планами воспитательной работы проводятся тематические классные часы, беседы, лекции. Проводится анкетирование детей и родителей (законных представителей) по удовлетворенности качеством питания в школьной столовой.

В целях проведения социологического исследования по выявлению удовлетворенности качеством школьного питания и вкусовых предпочтений обучающихся 1-4 классов Минпросвещения России с 26 сентября 2022 г. по 28 октября 2022 г. во всех школах Карачаевского муниципального района было проведено анонимное анкетирование обучающихся (по прилагаемой форме). Анкетирование проводилось на сайте fcmprf.ru в сети Интернет в разделе «Социологические исследования».

№	Анкетирование учащихся 1-4 классов по горячему питанию в школах Карачаевского Ка	всего участников	1 кл ученики/родители	2 кл ученики/родители	3 кл ученик/родители	4 кл ученик/родители
1	МКОУ «СОШ п.Правокубанский»	133/138	32/35	28/41	35/23	38/23
2	МКОУ «СОШ а.Кумыш им.М.Батчаева»	133/133	15/15	38/38	32/32	48/48
3	МКОУ «СОШ с.Коста Хетагурова»	91/91	19/19	35/33	14/14	23/23
4	МКОУ «СОШ п.Новый Карачай им.М.К.Эльканова»	54/54	6/6	20/20	18/18	10/10
5	МКОУ «СОШ а.Хумара»	41/48	12/12	9/8	10/10	10/18
6	МКОУ «СОШ а.Верхняя Мара»	48/46	17/15	7/7	5/5	19/19
7	МКОУ «СОШ а.Нижняя Мара»	8/8	-	5/5	-	3/3
8	МКОУ «СОШ а.Каменноост»	20/17	3/3	2/2	7/7	8/5
9	МКОУ «СОШ а.Карт Джурт им.У.Д.Алиева»	14/11	3/2	3/2	4/3	4/4
10	МКОУ «СОШ а.Учкулан»	14/14	4/4	4/4	2/2	4/4
11	МКОУ «СОШ а.Верхний Учкулан»	11/9	3/3	3/2	3/2	2/2
12	МКОУ «СОШ а.Хурзук им.Османа Касаева»	40/34	12/8	10/8	12/12	6/6
13	МКОУ «СОШ а.Верхняя Теберда»	56/50	12/12	13/13	16/15	15/10
14	МКОУ «СОШ а.Нижняя Теберда»	34/34	7/7	2/2	13/13	12/12
15	МКОУ «СОШ а.Новая Теберда»	14/14	2/2	6/6	3/3	3/3
16	МКОУ «СОШ а.Джингирик»	18/18	5/5	4/4	6/6	3/3
		685/702				

Рекомендации:

- руководителям школ Карачаевского муниципального района продолжить системную и комплексную работу по формированию культуры здорового питания учащихся.

- Руководителям школ, классным руководителям: усилить работу (лекции, семинары, деловые игры, викторины, дни здоровья) по формированию навыков и культуры здорового питания, этике приема пищи, профилактике алиментарно-зависимых заболеваний, пищевых отравлений и инфекционных заболеваний.